MATEMATIKA 6 25.5.2020.
Dragi ucenici,
danas imate dva sata matematike pa cete dobiti viSe zadataka. Pozorno procitajte i slijedite upute:

- provjerite postupke rjeSavanja zadataka sa proslog sata:
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- prepisite sljedecde:

Rijesi jednadZb 3—X+l—2x—g
ijesi jednadZbu s 2 3

3x . 1 X 2 / 24 Svaki ¢lan jednadZbe pomnoZimo s najmanjim zajedniékim]
8

. 8 nazivnikom {viSekratnikom) razlomaka, a to je 24.
12
3x.24 1.24 2.24 [ —
—2x.24 -
¥ + 71 X 3 { Kratimo pojedine razlomke. ]
3x-3+1-12=48x-2"38 {Pomnoﬂma
9x + 12 = 48x — 16 {Dalje radimo kao i prije. |

9x —48x =-16-12
—39x = 28/ (-39)
28
X=—
39
Kada se u jednadZbi nalaze razlomci, tada sve ¢lanove jednadzbe
mnoZimo s najmanjim zajednickim nazivnhikom tih razlomaka.

- pogledajte video na sljedecoj poveznici od vremena 26:32 do 35:55 min te prepisite postupke
rjeSavanja samo 5. zadatka prikazanog u videu:

https://youtu.be/rHQbw3Ccc)Q?t=1593

- rijeSite zadatak te zadatak koji se nalaze u vasim udzbenicima na 134. str.

- pogledajte video na sljedecoj poveznici od viemena 40:07 do 54:10 min te prepisite postupke
rjeSavanja 7.,8., 9., 10. i 11. zadatka prikazanih u videu:

https://youtu.be/rHQbw3CcclQ?t=2407

- rijeSite zadatak te zadatak koji se nalaze u vaSim udzbenicima na 134. str.

- proucite i prepisite:

Rijesi jednadZzbux + 3=x + 2. NSt Tt TS Utda

ponekad problem
jednostavno nema rjesenja.

X+3=x+2
X—x=2-3
0=-1

0 =-1 laZna je jednakost jer broj O nije jednak broju—1.
Ova jednadZba nema rjeSenja.

Rijesi jednadZbu3 -x+6=3-(x + 2).

3x+6=3x+6
3x—3x=6-6 Ma koji broj uvrstili u jednadZbu umjesto x,
0=0 vrijednost lijeve strane uvijek ¢e biti jednaka
vrijednosti desne strane jednadZbe.
Provjera
primjericex =1, x=0 itd., moZemo po volji mnogo brojeva

izabrati i za svaki ¢e jednakost biti to¢na.
3:-1+6=3-(1+2) 3:-0+6=3-(0+2)

3+6=3-3 0+6=3-2 Svaki je racionalan broj rjeSenje ove jednadzbe.
9=9 6=6
Ova jednadZba ima beskona¢no mnogo
rjesenja.


https://youtu.be/rHQbw3CccJQ?t=1593
https://youtu.be/rHQbw3CccJQ?t=2407

Jednadzba oblika ax + b = 0 (a moZe bitii 0):

—ili ima jedno (i samo jedno) rjesenje

—ili nema rjesenja

— ili kao svoje rieSenje moze imati svakiracionalni
broj.

- pogledajte video o prethodnim zakljuccima na sljedecoj poveznici od vremena 1:34 do 19:52 min
nista ne trebate pisati

https://youtu.be/EgIN5G9dpzA?list=PLIMz0Kgh3YKpkFNU7dXrThdkrKJBi1SOp&t=94

Nakon $to zavriig s dana3njim zadacima, KOMENTIRAJ (kI|kn| na “OngVOI‘i") moju

danasnju objavu u kanalu Matematika . U komentaru zapisi jesi li sve zadatke od proslog sata to¢no
rijeSio/la (navedi koje zadatke si krivo rijeSio/la).

ﬁ.
Ako trebas pomog¢, javi mi se na Teams .


https://youtu.be/Eg9N5G9dpzA?list=PL9Mz0Kqh3YKpkFNU7dXrThdkrKJBi1SOp&t=94

